



2014年巴西世界杯亚洲区预选赛10强抽签在吉隆坡进行,中国男足因被淘汰而无缘10强赛。亚足联竞赛总监温莎·约翰在抽签仪式上,日本与澳大利亚同在B组。分组结果为:A组:韩国、伊朗、乌兹别克斯坦、黎巴嫩、卡塔尔;B组:澳大利亚、日本、约旦、伊拉克、阿曼。
新华社发

十强赛抽签

中超于今晚7时在贵阳开幕,孙楠、汪峰、周晓鸥现场献歌

蔡振华将再次缺席中超开幕式

本报讯 (记者赵宇) 今晚7时,中超联赛开幕式将在贵阳体育中心正式上演,这也标志着2012赛季中超联赛正式拉开大幕。由于要在北京参加两会,分管足球工作的国家体育总局副局长蔡振华将缺席中超联赛开幕式。届时,足协副主席将现场宣布“中超联赛开幕”,孙楠、汪峰、周晓鸥将现场献歌。上赛季中超联赛开幕式于去年4月2日在广州天河体育中心上演。刚刚确认分管足球的蔡振华本

打算参加该开幕式,但因为腰伤遗憾缺席。本赛季,贵州组委会和中国足协依然打算邀请蔡振华出席中超联赛开幕式,可是由于他目前正在北京参加两会,无法前来。同样因两会缺席的领导还有万达集团董事长王健林。在这样的情况下,参加开幕式的官员除贵阳市相关领导之外,还有中国足协副主席韦迪、于洪臣、万达集团企业文化部总经理石雪清等人。作为中国

足协一把手,韦迪将现场宣布2012赛季中超联赛开幕。上赛季中超联赛的金哨谭海将代表裁判员进行宣誓,并执法揭幕战贵州人和对阵山东鲁能的比赛。主场作战的贵州人和队已为这场比赛开出了300万的赢球奖金。“重赏之下必有勇夫,我相信这样的政策对于球队来讲有着极大的激励作用,也希望我们能够到现场球迷献上精彩的揭幕战。”贵州队主教练高洪波说。

■ 揭秘

文艺表演持续约15分钟

整个开幕式在半小时左右,周晓鸥演唱主题曲

本报讯 (记者赵宇) 去年中超开幕式,广州恒大俱乐部请来了孙楠、陶喆、古巨基等八大歌星前来捧场。和去年的奢华相比,今年的中超开幕式相对比较简单。除足球元素之外,还将融入贵州当地一些具有民族特色的歌舞。参加今年中超联赛开幕式的总共有三位歌星,分别是孙楠、汪峰和周晓

鸥,他们将分别演唱《爽爽的贵阳》、《怒放的生命》和中超主题曲《超越》。除了这三首歌曲之外,现场还会表演具有民族特色的舞蹈,主办方希望通过这种方式向全国球迷展示贵州的地方民俗文化。整个开幕式大概持续30分钟左右,其中文艺表演时间仅有15分钟。据记者了解,能够容纳五万多名观众的贵阳

市体育中心今晚将会爆满。由于该体育场距离贵阳市区相对较远,因此组委会特意安排增加了前往体育场的公交车和巴士。此次中超揭幕战将是贵阳体育中心第二次承办相对比较重要的足球赛事。去年6月初,高洪波曾率领国足在这里同朝鲜队进行热身赛,结果2比0取胜。

国安中超首战今日客场对阵广州富力 马努有望取代弗朗索瓦首发

御林军

本报广州讯 (特派记者张磊) 今日下午,国安将在广州迎来自己的第一场中超比赛,对手是广州富力。在越秀山体育场对抗训练时,国安主帅帕切科将矫喆、马努、卡鲁、张稀哲和郎征编入主力一方。亚冠首战失误频频的弗朗索瓦被放到替补席上,新外援马努有望迎来自己的中超首秀。由于亚冠联赛首战的三后腰战术没有给国安队带来相应的胜利,帕切科将主力阵型又恢复到熟悉的4231。像往年一样,帕切科

谈到比赛的目标时仍然直指胜利。他说:“这场比赛,富力占据地利人和的优势,但我们会全力以赴,场面一定会很好看,90分钟的比赛可以发生任何事,但我们的目标是拿分,而且不止是1分,同时,在此基础上取得好的表现奉献给每位观众。”同时,帕切科还透露了本赛季的目标,他表示:“根据去年的排名来讲,我们的目标就是至少保住亚军,争取更好成绩,这样一来,我们就必须一场一场比赛地拼。”

徐亮:若进球不会庆祝

回乡

本报讯 (记者张磊) 徐亮又回到了熟悉的地方。2009年年底,徐亮离开广州。上赛季,虽然他也代表国安与广州恒大交战,但并未回到过去的主场越秀山体育场。今日下午,国安将在越秀山挑战升班马广州富力队,徐亮将再次踏上越秀山体育场。看台上,同样会出现众多广州球迷。对此,徐亮表示:“回到这里感觉很亲切,

我在广州任何一个球场进球都不会做庆祝动作,因为我对广州球迷的感情很深。”上赛季,徐亮在国安与恒大的比赛中任意球破门后没有任何庆祝动作,与富力队的比赛中,徐亮同样承诺如果进球不会庆祝。他说:“在广州所有场地我都不做,感谢球迷就好,我的感情却是很深,尤其是广州球迷对我很好,我永远都不会做庆祝动作。”

【国际足球】

曼彻斯特双雄落败

在英超赛场上叱咤风云的曼彻斯特双雄,在本赛季欧战赛场上却表现平庸,均未晋级欧冠16强降级欧联杯,又在昨晨的欧联杯16强首回合比赛中双双落败。《独立报》评论说:“这是曼彻斯特的耻辱,也是英超的耻辱。”

作为昔日欧洲足坛第一堡垒,老特拉福德已经威风不再。曼联欧战主场输球令人难以想象,本赛季至今他们仅拿到一场胜利。虽然鲁尼梅开二度,但依旧未能阻止弗格森的球队2比3败给毕尔巴鄂竞技。《曼彻斯特晚报》评论说:“若不是德赫亚神奇发挥,弗格森爵士的球队极有可能在老特拉福德球场酿造一场惨案。”比起曼联,曼城结果稍好,客场0比1负于里斯本竞技,阿罗罗曾错失良机,令人扼腕,而巴洛特利终场前的射门击中了横梁。

据《卫报》分析,虽然主帅弗格森表示曼联还有希望,但从现阶段曼联在欧战上的状态,曼联晋级欧联杯8强前景已不容乐观。(范遥)

【纪录】

曼联老臣追平马队

尽管曼联在主场败北,但也不是全无收获,首发登场老将吉格斯本场再次改写了自己的数据库,902场的出场纪录追平了米兰传奇马尔蒂尼代表一家俱乐部出场的纪录。

此前在为曼联出战的第900场比赛时,吉格斯补时绝杀诺维奇写下经典。昨日凌晨一战,鲁尼为曼联拔得头筹的进球也正是拜吉格斯所赐,他带球突入禁区边沿分球给埃尔南德斯,随后小豌豆射门被门将挡出,鲁尼跟进补射得分。

如今,已然告别绿茵场的马尔蒂尼用25个赛季完成了为米兰出战902场的纪录,而仍旧活跃在赛场上并时有进球的吉格斯完成这一数据的时间仅为22年。不过值得一提的是,马队曾代表意大利国家队出战126场,职业生涯总出场纪录早已过千,而身披威尔士国家队战袍的吉格斯这一数据目前仅为966场。当然,在与曼联续约一年后,王老吉迎来自己的千禧之战也只是时间问题了。

(实习生 胡莹)